
 

 

 

Ata n° 011/2024 

No dia seis do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, tendo 

como local o Plenário Victor Hugo Borowski, da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram-se os vereadores: Carla Maria Bugs, Daniela da Silva Moraes, Jair Demétrio de 

Matos, Marisane de Matos Brandão, Odilaine Pereira da Silva, Schaiane da Silva, Paulo 

Cesar Olivera da Silva e Tobias Roges de Brum sob a presidência do vereador Fabio 

Ricardo Mocelin, que invocando a proteção de Deus abriu a oitava sessão ordinária do 

ano de 2024. Na oportunidade o presidente solicitou a primeira secretaria da mesa diretora 

Vereadora Schaiane da Silva, para que procedesse a leitura do trecho bíblico.   

Correspondências Recebidas ou enviadas: Resolução de mesa n° 003, de 02 de maio de 

2024. Fixa nova data para realização da oitava sessão ordinária, do Poder Legislativo do 

Município de Jacuizinho/RS. Expediente do Poder Executivo: Discussão e vo/tação do 

Projeto de Lei nº Projeto de Lei n° 017/2024 – Autoriza a Contratação de Enfermeiro por 

excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto a Secretaria 

Municipal de Saúde, e dá outras providências. Projeto de Lei que veio com parecer 

favorável das três comissões foi aprovado por unanimidade. Expediente do Poder 

Legislativo: Pedido de Informação n° 02/2024 Os Vereadores da bancada do PDT, que a 

este subscrevem, integrantes desta Casa Legislativa, vem por meio deste solicitar na 

forma regimental, que a Mesa Diretora encaminhe correspondência ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal e secretarias competentes, para que preste(m) as seguintes 

informações acerca dos processos licitatórios dentro dos quais foram direcionados os 

recursos oriundos do Excesso de Arrecadação na Fonte de Cód. Red. 5701 - Fonte de 

Recursos: 1709 – Transferências da União Referentes a Compensação Financeira sobre 

os Recursos Hídricos. 1.Cópia na íntegra dos Processos Licitatórios já concluídos e em 

andamento, inclusive dos contratos, indicando quem é o fiscal de cada contrato; 2. Nos 

processos Licitatórios já concluídos, cópia de todos os documentos que comprovam o 

acompanhamento de sua execução; 2.1 No caso da contratação de horas máquina, o 

relatório e comprovantes da execução das horas, local onde foram realizadas e qual o 

nome do(s) responsável(eis) pelo controle; 2.2Nas aquisições de material, controle de sua 

movimentação e nome do(s) responsável(eis) pelo controle; 2.3 No caso de reformas, 

relatórios de seu andamento e nome do(s) responsável(eis) pelo controle; 2.4 No caso de  



 

 

 

construções, pontes e pontilhões, relatórios de seu andamento e nome do(s) 

responsável(eis) pelo controle. Justificativa: O Poder Legislativo precisa acompanhar o 

exercício da Administração Pública Municipal, conforme suas atribuições legais em 

consonância com a LOM e RI. Maiores esclarecimentos em plenário. Carla Maria Bugs 

Vereadora PDT. Marisane de Matos Brandão Vereadora PDT. Tobias Roges de Brum 

Vereador PDT. Paulo Cesar O. da Silva Vereador PDT. Pedido de Indicação n° 19/2024 

O Vereador INDICA, na forma regimental, que o Executivo Municipal para que 

determine a secretaria competente, a elaboração de projeto para pavimentação e 

estacionamento em frente a Escola Roberto Textor na localidade da Serra dos Engenhos. 

Esta construção é fundamental para trafegabilidade dos carros e vai proporcionar maior 

segurança para os alunos, funcionários e demais pedestres que ali circulam. Maiores 

Explicações em Plenário. Paulo Cesar Oliveira da Silva Vereador do PDT. Em seguida 

foi aberto espaço para explicações pessoais e líderes de bancada, e todos os demais atos 

e manifestações dos edis ficam ressalvadas nos memorias desta casa. Não havendo mais 

nada a tratar o Presidente encerrou a presente sessão Extraordinária e está ata vai lavrada 

e assinada por quem de direito. 

 

 


